( ] FEH A B ( )

rhthdehth 9OA1 o]

[XDOFE] QHEA L LEX (2)

£ K4
(1] womsicgnsieeoF, ZOERERALE L L5, KBTS L TEREELBEIZLTHHNERA,
(1) wH HA )

% ( )
(2) FEm @it ( )
B ( )

2] kO¥EEFRTREES T, TTIUTRRADFTANEL 25, 22T, BAIEER L THNEEA,

(1) 1XaMOh—x—r a5 ERKDOMRE ( I ¢ ]

(2) #tacm . Hibem THDHHEUA FAR— ROHE ( I ¢ ]

(3) 1307% 2a cm DSEHRDEFE ( I ]

(4) JERIZ R a M T, BE b THDHMT WV ORE ( I ]

[3] L. AREA TS L OB L DD I LN TEET, KORORMEELELOEL L,
ZORE, [#1] OIEFFICHES T, TWRWICEDEL X 9,

[f51] 8x—4y+7x+2y = 3x+7x—4y+2y = 10x—2y
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(1) 2x—3y—x+2y

(2) ba—2b-+3a

(3) —a+3b+3a—5b

(4) 2y—6x—x+3y+5

(5) —4x2—3x+2x2+4x

(6) 3ab—bHa+4—7ab+2a—2
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(1) 2x—3y—x+2y = 2x—x—3y+2y = x—y

(2) Ba—2b+3a = ba+3a—2b = 8a—2b

(3) —a+3b+3a—5b = —a+3a+3b—5b = 2a—2b
(4) 2y—6x—x+3y+5 = —6x—x+3y+2y+5 = —Tx+5y+5
(5) —4x2—38x+2x2+4x = —4x2+2x2—3x+4x = —2x2+x

(6) 3ab—ba+4—Tab+2a—2 = 3ab—7ab—ba+2a+4—2 = —4ab—3a+2




